



# Vsebina prava, a menda ne odposlana

Vsebina je prava, pismo pa očitno ni bilo poslano na naslove škofov Slovenske škofovske konference (SŠK), čeprav je bilo nanje naslovljeno. Tak je epilog zgodbe s pismom patra Bogdana Knavs in katoliškega duhovnika Karla Gržana, v katerem pozivata vodstvo Slovenske cerkve, naj vpliva na uredniško politiko tednika Družina, saj bi lahko intervju s prvakom SDS Janezom Janšo in njegovo družino pred evropskimi volitvami vzbujal pristranskost do ene politične opcije. Pismo smo objavili pretekli teden na spletni strani Reporterja, vzbudilo je veliko pozornosti.

Najprej se je oglasil pater Knavs in uredništvo zaradi zaščite njegovih interesov prosil, naj mu pošljemo fotokopijo pisma. Vsebine ni zanimal. Poslali smo mu ga, seveda brez korespondence našega vira. Odgovoril je, da je očitno nekdo zasegel in zlorabil njegovo zasebno korespondenco po elektronski pošti, v kateri s sogovornikom razmišlja o žgocnih vprašanih katoliških medijev. Zanimal pa je, da bi pismo poslal SŠK.

Da bi pismo prejeli, so v petek zanimali tudi v SŠK: »Iz tajništva SŠK sporočamo, da so te



Pater Bogdan Knavs pravi, da je nekdo zlorabil njegovo zasebno korespondenco po elektronski pošti.

*informacije neresnične in da člani SŠK omenjenega pisma niso prejeli.* Iz tednika Družina pa so sporočili, da je očitno nehote nastala zmeda, saj je bil intervju z družino Urške in Janeza Janše objavljen v samostojni reviji Praznična. V Kažipotu, ki je priloga Družine, je bil oglas za revijo. JOŽE BIŠČAK

# Sramotna prepoved maše za nerojene otroke



V kapeli so maše za nerojene otroke že več let, vodstvo UKC pa je to zmotilo šele letos, po vprašanju medijev.

Bogoslužja za nerojene otroke in njihove starše v kapeli UKC v torek, na materinski dan, očitno ne bo. Vodstvo UKC je po medijskem proticerkvenem pogromu naslovlilo na zavod Živim, ki bi pri maši sodeloval, zahtevo, naj mašo prekličejo, saj menijo, da bi z molitvijo za umrle med postopkom umetne prekinitve nosečnosti lahko bile prizadete osebe, ki so se v skladu z ustavno pravico odločile za splav. Zavod je napoved maše že umaknil s svoje spletne strani, protikatoliški nestrpnosti pa menijo, da je UKC ravnal pravilno. Gre za javni zavod, so za medije povedali v UKC in dodali, da je kapela namenjena verski oskrbi zgolj in le bolnikov v KKC in njihovim svojcem. Zanimivo je, da vodstva UKC take maše, ki so po svetu pogoste, v prejšnjih letih niso

motile. Že več let je v kapeli Kliničnega centra na materinski dan bogoslužje za nerojene, mrtvorjene in zgodaj umrle otroke in njihove starše. Že kar tradicionalno je. Torej sploh ne gre za mašo, ki bi bila vsebinsko povsem nova in bi bila posvečena izključno mrtvim otrokom zaradi umetne prekinitve nosečnosti. Ta zadeva vodstvo UKC moti, malo mar pa jim je za nevzdržne razmere in dolge čakalne vrste na urgentnem bloku UKC, kjer ponesrečenci z razbito glavo in potrebnim šivanjem čakajo na oskrbo tudi deset ur. Poleg tega, kako v vodstvu UKC vedo, da na materinski dan v UKC ne bo nikogar, ki bi trpel zaradi take ali drugačne izgube otroka. Poznavalci pravijo, da tako ravnanje UKC pomeni poseg v svobodo veroizpovedi, kratenje pravic do javnega izražanja vere ter nesprejemljivo vpletanje v svobodo in avtonomijo delovanja verskih skupnosti. Odgovorne osebe UKC pa bi s tako prepovedjo lahko storile kaznivo dejanje oviranja verskega obreda. Nekatere organizacije so že napovedale, da bodo o tem obvestile mednarodne organizacije, ki spremljajo stanje verske svobode v Evropi. Gre za hudo kratenje človekovih pravic in svoboščin. JOŽE BIŠČAK

## detektor



**GREGOR GOLOB**, nekdanji prvak Zares, je v intervjuju za Planet.Siol.net dejal, da Boris Stefanec ni slabši kandidat

za predsednika KPK od Gorana Klemenčiča, saj je tudi tega očitno izvolitvi spremljal enak očitek pristranskosti: »Mislim, da ima celo manjši herdik, ker je gospa Klemenčičeva tako aktivno prisotna v različnih poslovnih operacijah po Sloveniji. To je bilo velik tveganje in po mojem mnenju eden izmed razlogov za odstop Gorana Klemenčiča.« (IK)



**MATJAŽ KOVČIČ**, nekdanji prvi človek NKBM, je pred preiskovalno komisijo o bankah razkril, da je poskus

da bi na mednarodnih trgih dobili kapital za banko, ustavil šef AUKN Marko Golob. Dejtal mu je, naj nehajo, drugače bodo dobili na glavo vse, kar je mogoče, z represivnimi organi vred. Zaradi soglasja za prodajo Mercatorja sta z direktorjem NLB Jašovičem morala na pogovor k finančnemu ministru Krizaniču in kmetijskemu ministru Židanu. (IP)

## ROBERT ČASAR,

nekdanji predsednik uprave Luke Koper, se je kot iskana oseba znašel na straneh Interpola, potem ko je Koprsko sodišče za njim razpisalo mednarodno tiralico, saj se ni zglasil v zaporu na Dobu, kjer bi moral začeti prestajati pet let in devet mesecev dolgo zaporno kazen. Višje sodišče v Kopru je namreč decembra lani potrdilo prvostopno sodbo, da je Časar na čelu Luke zlorabil položaj in prejel nedovoljene nagrade. (NG)



## KARMINA ŠILEC,

dirigentka, ki že petindvajseto leto vodi zbor Carmina Slovenica, je najbolj zaslužna, da je zbor letošnjo 50. obletnico delovanja dočakal na zavidljivo visoki umetniški ravni, kar potrjujejo tudi mnogi doma in v tujini nagrajeni projekti. Decembra lani so s premiero Toksičnih psalmov navdušili tudi v Berlinu, domače občinstvo pa so objubileju razveselili z odličnim koncertom Tehilim v mariborski sinagogi. (EMM)



## Zmeda s pismom slovenskim škofom

21 Marec, 2014 - 06:44

Tekst: Jože Biščak | Foto: Bobo

Članek z naslovom „Pater Knavs: Kristus si ne želi intervjuja z Janezom Janšo v Družini“, ki smo ga objavili v torek, 18. marca, pozno popoldne in je imel podlago v pismu, ki ga je posredoval naš vir na uredništvo, podpisana pa sta bila pater Bogdan Knavs in rimokatoliški duhovnik Karel Gržanje, je med katoličani in slovensko Cerkvijo zbudil pozornost. Do četrтка, 20. marca, se ni oglasil nihče, ki bi demantiral verodostojnost pisma.



V četrtek dopoldne smo v uredništvo prejeli pismo patra Bogdana Knavs, v katerem povzema naše navedbe in zaključi s prošnjo, naj mu zaradi zaščite njegovih interesov posredujemo izvod oziroma fotokopijo pisma, na katerega se v članku sklicujemo. Patru Knavs, ki v dopisu ni zanikal avtorstva pisma in ki je bilo naslovljeno na Andreja Glavana, začasnega ljubljanskega nadškofa in predsednika Slovenske škofovske konference, ter na vse slovenske škofove, smo pismo posredovali. Zaradi zaščite našega vira brez korespondence po elektronski pošti, prek katerega smo skenirano pismo prejeli. Do zaključka redakcije njegovega odgovora na vprašanje, ali lahko potrdi avtorstvo, ker bi radi tudi sami zadevi prišli do dna, še nismo prejeli.

Spomnimo. V članku smo (hudomušno) povzeli pismo, katerega bistvo je poziv vodstvu slovenske Cerkve, naj vpliva na uredništvo tednika Družina, ki bo (oziroma je) objavil intervju z Janezom Janšo (in njegovo družino), saj to pred evropskimi volitvami naj ne bi bilo uravnoteženo in bi bralci Družine lahko razumeli, kot da se je tednik odkrito postavil na stran določene politične opcije.

Na to je v četrtek odzvalo tudi uredništvo Družine. Manica Ferenc je zapisala: „V članku z naslovom Pater Knavs: Kristus si ne želi intervjuja z Janezom Janšo v Družini, v katerem beremo o domnevnem pismu p. Bogdana Knavs in p. Karla Gržana slovenskim škofom, se nehote ustvarja zmeda, v delu v katerem govorita o napovedi intervjuja z Janezom Janšo v velikonočni številki tednika Družina. Pri tem se sklicujeta na napoved v Kažipotu, prilogi tednika Družina. Jasno je, da je na straneh Kažipota objavljen oglas za samostojno revijo Praznična, ki se samostojno prodaja v kioskih in na drugih prodajnih mestih. Samostojna revija Praznična – post in velika noč je že izšla v preteklem tednu in v njej je objavljen Intervju z družino Urške in Janeza Janše.“

V petek pa naj bi se odzvali tudi iz Slovenske škofovske konference. Motilo naj bi jih,



da lahko vplivajo na uredniško politiko tednika Družina. To naj bi v posebnem sporočilu za javnost zanikali. Zanimivo pa je, da je Boštjan Prevc iz tajništva in tiskovnega predstavništva nadškofijskega ordinariata zanikal, da bi Andrej Glavan dobil pismo. V uredništvo Reporterja smo dobili tudi korespondenco, iz katere je razvidno, da je pismo po elektronski pošti romalo vsaj na trideset naslovov. Med njimi resda ni bilo slovenskih škofov, ampak pismo je v naslovu jasno naslovljeno na njih.

- [View the full image](#)

*domnevo, da katoliški tisk, z njim pa katoliški škofje v Sloveniji, podpirate neko določeno stranko. Na največji krščanski praznik, ki želi nagovoriti vse ljudi, popularizirati v verskem časopisu predsednika določene politične stranke in to s pomočjo njegove družine se zdi ne le nespametno, pač pa tudi nedopustno. Smernice drugega vatikanskega koncila in tudi sedanjega papeža Frančiška spodbujajo povezovanje v dobrem in nikakor ne s takšnim ali podobnim javnim podpiranjem ene strani poglobljanje razdeljenosti – polarizacije v svetu, ki*

*je v slavenski preteklosti in sedanjosti že posebej boleča. Jezus nas pošilja k vsem in naše poslanstvo je, da krščujemo – zaznamujemo svet v imenu Svete Trojice, ne pa da nas speljejo v igro tega sveta, ki se razdeljen na dvoje dvobojuje. Cerkev ima na Slovenskem izjemno priložnost, da deluje v imenu Svete Trojice – da je božji delček, prisotnost »Tretjega«, ki povezuje v razdeljenih dobro za skupni javni blagor – s tem si bo povrnila ugled, saj bo v vlogi, ki ji pripada. Ne misliva, da ne bi smelo biti v verskem časniku kakšne debate o vrednotah, ki jih predstavljajo kandidatje posameznih list. Toda potem bi moral biti takšne pogovor uravnotežen. Dvomiva, da bo Družina predstavila stališča prvakov vseh ostalih političnih strank, ki se bodo s svojimi listami potegovale za vstop v evropski parlament.*

*Meniva, da je še čas, da posredujete in da zahtevate od uredništva Družine in od ostalih katoliških medijev večjo zadržanost, previdnost in modrost pri neposrednem ali (kot tokrat) posrednem vstopanju v strankarske politične debate. V javnosti je namreč znano, da tednik Družino izdajate slovenski škofje.*

*Združena z Vami v molitvi in v upanju za prihodnost slovenske Cerkve, naša mlada slovenska*



omov > Slovenija > Pater Knavs: Kristus si ne želi intervjuja z Janezom Janšo v Družini

## **Pater Knavs: Kristus si ne želi intervjuja z Janezom Janšo v Družini**

18 Marec, 2014 - 17:03

Tekst: Jože Biščak | Foto: Bobo

**Kaj si Kristus in njegov Duh ne želita v Sloveniji? Odgovor očitno poznata odpadniški pater Bogdan Knavs in njegov somišljenik Karel Gržan, rimokatoliški duhovnik. Ne želita si, da bi bil v praznični velikonočni številki katoliškega tednika Družina intervju s prvakom največje opozicijske stranke SDS Janezom Janšo.**



Kako sta prišla do te nenavadne želje dveh tretjin Svete Trojice in na kakšen komunikacijski način, ni znano, dejstvo je, da sta v pismu Andreju Glavanu, začasnemu ljubljanskemu nadškofu in predsedniku Slovenske škofovske konference, ter vsem slovenskim škofom zapisala, da posredujejo pri urednikih Družine, da bi bili bolj modri in previdni, saj bi bil intervju z Janšo izpadel zelo neuravnoteženo.

Bogdan Knavs, frančiškanski duhovnik, ki je pred pol leta na Sveti gori nad Novo Gorico daroval mašo za borčevsko zvezo in njenega tedaj že nekdanjega predsednika Janeza Stanovnika, in Celjan Karel Gržan, magister teologije in doktor znanosti s področja literarnih ved, sta sicer prepričana, da slovenska Cerkev »ni obglavljena« ter da jo še vedno vodita Kristus in njegov Duh. Da pa bi bilo narobe, da bi bil v praznični številki družine ekskluzivni intervju z Janezom Janšo, kot je to razvidno iz Kažipota, priloge Družine.

»Takšen intervju bo sam po sebi sprožil domnevo, da katoliški tisk, z njim pa tudi katoliški škofje v Sloveniji, podpirate neko določeno stranko,« opozarjata duhovnika, kar se jima zdi »ne le nespametno, pač pa tudi nedopustno«. Ker vesta, da ju v Družini pač ne bodo poslušali, se zatečeta k preverjeni komunistični metodi. Vplivati in pritiskati na uredniško politiko z drugimi sredstvi (beri: z vodstvom Cerkve). Celo več. Ne ustavita se samo pri Družini, ampak želita, da bi vodstvo Cerkve dirigiralo po njunem nareku tudi druge katoliške medije: »Meniva, da je še čas, da posredujete in da zahtevate od uredništva Družine in od ostalih medijev večjo zadržanost, previdnost in modrost pri neposrednem ali (tokrat) posrednem vstopanju v strankarske politične debate.«

Seveda, tudi po njuno je v Sloveniji za vse slabo kriv Janez Janša. Tega ne napišeta



naravnost, ampak med vrsticami. Intervju bi bil lahko razumljen, kot da Cerkev javno podpira eno politično stran, ki poglablja razdeljenost in polarizira svet, kar je bilo preteklosti in je v sedanjosti za Slovenijo še posebej boleče. Da bi zadevo podkrepila, v nadaljevanju uporabita kar celo Sveto Trojico in osnovno poslanstvo krščanstva. To pa je, da Jezus duhovnike pošilja k vsem, ne samo k enim. Zato je v tem hipu najbrž izredna priložnost, da je škofje po Knavsovo in Gržanovo izkažejo s tem, da preprečijo intervju. Če pa že to ne morejo (priznavata, da je v verskem tisku lahko tudi politika), naj bo vsaj uravnoteženo. »Dvomiva, da bo Družina predstavila stališča prvakov vseh ostalih političnih strank, ki se bodo s svojimi listami potegovale za vstop v evropski parlament,« razširita svoje razmišljanje še na predvolilno evropsko kampanjo. Cerkev mora namreč delovati v imenu Svete Trojice, ki je božji delček. Zagotoviti mora prisotnost Tretjega, ki povezuje v dobrem za skupni javni blagor. Skratka, Družina mora biti politično uravnotežena, Cerkev pa naj bi si s tem povrnila ugled.


Pri argumentih duhovnika sedaj sestopita na Zemljo in opozorita škofe, da so take tudi smernice drugega vatikanskega koncila in sedanjega papeža Frančiška. Na ta način lahko pri ljudeh samo pridobijo. »Zato naj bo tudi v praksi vidno načelo iz Kanoničnega prava, da Katoliške stranke enostavno ni,« pišeta Knavs in Gržan. Torej, če je ni, katoliški tisk ne more pisati samo o vrednotah ene politične stranke, ampak tudi o drugih.


»Združena z Vami v molitvi in v upanju za prihodnost slovenske Cerkve, naše mlade slovenske države in Evropske unije Vas iskreno pozdravljava,« zaključita pismo Bogdan Knavs in Karel Gržan.

- [View the full image](#)



Morda vas zanima tudi

 Grims: Virant bi naredil največjo uslugo državi, če bi že da V SDS so prepričani, da bi moral Gregor Virant po zadnjem razkritju, da se je pri vodstvu Adrie Airways

tudi sam dogovarjal za poceni letalske vozovnice.... Več  Obiščite wiz.si in prihranite do 50 % v minuti Avtomobilsko zavarovanje lahko sklenete hitreje in